

ΑΙΣΘΗΜΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ & ΑΝΕΣΗΣ

Anra Imperial Beach Resort & Spa



Το Anra Imperial Beach Resort & Spa είναι ένα πολυτελές ξενοδοχείο 5 αστέρων, κτισμένο σε μια έκταση 65 στρεμμάτων στα Κοιλιμβάρι Χανίων, 23 χιλιόμετρα από την πόλη των Χανίων. Η πολυτέλεια και η άνεση, που απονέμει το ξενοδοχείο, σε συνδυασμό με την υψηλή αισθητική και το όμορφο περιβάλλον, παρέχουν στους επισκέπτες μια πραγματικά ιδιαίτερη ποιότητα διαμονής και συγκνήσιμες πόλιν αστέρων.

Μελέτη - Επιβλέψη
MM GROUP ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ

Αρχιτεκτονική μελέτη
ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ
Στατική μελέτη
MM GROUP ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ
Η/Μ μελέτη Η. ΚΑΝΑΤΑΚΗΣ
Ε. ΚΟΥΚΛΑΚΗΣ Κ. ΚΟΥΚΛΑΚΗΣ
Interior design ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ
ΠΡΩΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΧΟΥ
Ιδιοκτήτρια ΚΟΥΛΜΒΑΡΙ ΑΕ

κείμενο
MM Group Σύμβουλοι Μηχανικοί
φωτογράφιση
Γιάννης Βρεττός, Alain Hanel



Η ξενοδοχειακή μονάδα περιλαμβάνει:

- 328 Πολυτελέστατα δωμάτια (800 κλίνες περίπου), εκ των οποίων 40 luxury suites, 35 family rooms και άλλα 253 διάφορα δωμάτια από regular μέχρι executive rooms.
- 3 μεγάλες εξωτερικές πισίνες, συνολικής επιφάνειας 2.500 m² με θαλασσινό και γλυκό νερό.
- Ένα καλά οργανωμένο κέντρο χαλάρωσης και τόνωσης που περιλαμβάνει:
- Σπα με 8 αθουσες μασάζ και σαούνι αμφοτέρωθεν

- 2 καθίστητες εσωτερικές πισίνες
- Hammam, sauna, jacuzzi κλπ
- Ένα υπερασύγχρονο γυμναστήριο, μπιλάρδο, ping-pong, γήπεδο tennis κλπ
- Αθουσες συνεδρίων συνολικά 2500 ατόμων, μία κεντρική 1200 ατόμων και 10 μικρότερες από 50 έως 250 ατόμων, με τελευταίας τεχνολογίας οπτικοακουστικό εξοπλισμό για τη διοργάνωση συνεδρίων, συμποσίων και διαλέξεων, προώθηση και παρουσίαση νέων προϊόντων σε



συνδυασμό με Gala dinners, Banquet, Cocktails κλπ

- 5 εστιατόρια, 2 bar και 2 pool bar.

Η επιβλητική είσοδος του ξενοδοχείου βρίσκεται στη δεξιά μεριά του δρόμου προς Καλυμπάρι. Αριστερά υπάρχει ένα τμήμα του ξενοδοχείου με 64 δωμάτια, εστιατόριο, καταστήματα πώλησης κλπ, που συνδέεται με το υπόλοιπο συγκρότημα μέσω μιας πεζογέφυρας από μέταλλο και γυαλί.





Η κεντρική είσοδος οδηγεί στο πραγματικό εντυπωσιακό σαλόνι και τη reception του ξενοδοχείου, όπου επικρατούν το μάρμαρο, το γρανίτ και η νότια πέτρα.

Το μεγάλο κυκλικό φάτο της οροφής, το επιβλητικό ύψος, ο κρυφός φωτισμός και ειδικά αυτός που είναι εμπνευσμένος από τη γραμμική Β γραφή, που τη συναντάμε σ' άλλους τους χώρους του ξενοδοχείου, δημιουργούν στον επισκέπτη ένα αίσθημα θαυμασμού και έκπληξης.

Βγαίνοντας από το κυρίως σαλόνι προς τη θάλασσα, ο επισκέπτης μπορεί να αντικρύσει όλα τα ξενοδοχειακά συγκροτήματα να ξεδιπλώνεται σε σχήμα "Π", με τις εντυπωσιακές και πρωτότυπες πισίνες, τους όμορφους κήπους και τα πράσινα δώματα, τα εστιατόρια και το bar, τις υδάτινες επιφάνειες, το εξωτερικό θέατρο, τη μικρή εκκλησία, τα γήπεδα tennis κλπ.

Στη σχεδίαση των δωμάτων κυριαρχεί το μάρμαρο, το ξύλο, το γρανίτ και ο εντυπωσιακός φωτισμός, που



προσφέρουν ένα αίσθημα πολυτέλειας. Πολλά δωμάτια (118) διαθέτουν ιδιωτική ή κοινόχρηστη πισίνα, με ευρύχωρες και κατασκευασμένες βεράντες, με υπαίθρια jacuzzi και όμορφη θέα.

Ο αρχιτεκτονικός σχεδιασμός των συνεδριακών χώρων και ειδικά της μεγάλης αίθουσας με την ξύλινη οροφή, είναι πραγματικά ιδιαίτερα ενδιαφέρων. Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζουν επίσης το Spa και η μεγάλη εξωτερική πισίνα, κατασκευασμένη από γρανίτ.





Το πρωινό και το δείπνο σερβίρονται στη βεράντα του κεντρικού εστιατορίου, με θέα την κεντρική πισίνα και τους εξωτερικούς κήπους, ενώ οι επισκέπτες μπορούν να δοκιμάσουν ελληνικές και διεθνείς γεύσεις στα 3 a la carte εστιατόρια του ξενοδοχείου.

Σημειώση όμως δεν έχει δοθεί μόνο στην αισθητική αρμόδια του συγκροτήματος αλλά και στον ενεργειακό σχεδιασμό του, όπου και χρησιμοποιήθηκαν αρκετά

στοιχεία βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής, όπως η γυαλοθερμία.

Ένα άλλο στοιχείο του ενεργειακού σχεδιασμού είναι τα φεγγιμένα δώματα των κατασκευών, που, εκτός από την όμορφη αίσθηση που προκαλούν, μειώνουν τα επίπεδα θορύβου, απορροφούν τη ρύπανση και βελτιώνουν τη θερμική συμπεριφορά των δωματίων, αυξάνοντας το επίπεδο θερμωμόνωσης και μειώνοντας τη θερμοκρασία του εξωτερικού αέρα το καλοκαίρι. ■

